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ΠΡΟΚΛΗΗ 

 
   Με την παρούσα  πρόσκλησή μας, σας 
παρακαλούμε να τιμήσετε με τη  συμμετοχή σας 
στη  τοπική  πανήγυρι της Λουτρόπολής μας, 
που θα πραγματοποιηθεί στις 17 και 18  Μαΐου ,  
σε  ανάμνηση   της   κατάθεσης  αποτμήματος 
εκ των λειψάνων εκ των λειψάνων  του Αγίου  και 
Ιαματικού  Παντελεήμονος,  που   είναι και ο 
Πολιούχος της έδρας του Δήμου μας  Καμένων  
Βούρλων,  σύμφωνα  με  το   συναποστελλόμενο 
πρόγραμμα. 
 

Μετά Σιμής 
Ο Δήμαρχος 

 
 
 

υκιώτης Ιωάννης 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΝΗΓΤΡΕΩ 

ΣΟΤ   ΙΕΡΟΤ   ΜΗΣΡΟΠΟΛΙΣΙΚΟΤ  ΝΑΟΤ ΑΓΙΟΤ  

ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΟΝΟ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΤΡΛΩΝ   ΚΑΙ 

ΣΩΝ ΘΤΡΑΝΟΙΞΙΩΝ ΣΟΤ ΙΕΡΟΤ ΠΕΡΕΚΚΛΗΙΟΤ 

ΣΟΤ ΟΙΟΤ ΒΗΑΡΙΩΝΟ ΣΟΤ ΑΓΑΘΩΝΙΣΟΤ 

 Σετάρτη 17 Μαΐου—Παραμονή Γιορτής 

06.00 μ.μ. Έναρξη του  Πολυαρχιερατικού-Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού 

χοροστατούντος του εβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Συρνάβου κ.κ. 

ΙΕΡΟΝΤΜΟΤ και συγχοροστατούντων : του εβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Ζιχνών και Νευροκοπίου κ.κ.ΙΕΡΟΘΕΟΤ και του επτού ημών Ποιμενάρχου 

εμασμιωτάτου Μητροπολίτου Υθιώτιδος κ.κ. ΤΜΕΩΝ, ο οποίος και θα 

τελέσει  τον ΑΓΙΑΜΟ, με την ευκαιρία της έναρξης της νέας τουριστικής πε-

ριόδου της πατρίδας μας, αφού η Λουτρόπολή μας βρίσκεται στο γεωγραφικό 

κέντρο αυτής, και ωσαύτως θα τελέσει τα ΘΤΡΑΝΟΙΞΙΑ του συγκροτηθέντος, 

σε χώρο του Μητροπολιτικού μας Ναού, Ιερού Παρεκκλησίου του Οσίου 

ΒΗΑΡΙΩΝΟ του Αγαθωνίτου. 

     Μετά ταύτα θα ακολουθήσει Λιτανεία της Εικόνας και του Ιερού αποτμήματος 

εκ των λειψάνων του πολιούχου μας  Αγίου Παντελεήμονος και της Εικόνας του 

Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, με τη συνοδεία φιλαρμονικής 

Πέμπτη 18 Μαΐου—Ημέρα Γιορτής 

07.00 π.μ.: Έναρξη της ακολουθίας του όρθρου, χοροστατούντος εβασμιωτάτου Μη-

τροπολίτου Ζιχνών και Νευροκοπίου κ.κ. ΙΕΡΟΘΕΟΤ, και θα ακολουθή-

σει η τέλεση της   πρώτης  Πολυαρχιερατικής  και Πανηγυρικής Θείας   

Λειτουργίας,   στο   ΝΕΟ  ΠΑΡΕΚΚΛΗΙΟ ΣΟΤ ΟΙΟΤ ΒΗΑΡΙ-

ΩΝΟ ,  συλλειτουργούντων και των εβασμιωτάτων  Μητροπολιτών  

Λαρίσης και Συρνάβου κ.κ. ΙΕΡΟΝΤΜΟΤ και Υθιώτιδος κ.κ. ΤΜΕΩΝ. 

στις τελετουργίες θα συμμετέχει και ο Άγιος Καθηγούμενος της Ιεράς Μο-

νής Αγάθωνος—Τπάτης  Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. π. ΓΕΡΜΑΝΟ 

ΓΙΑΝΣΙΔΗ 

 

  


		2023-05-11T08:27:33+0300




